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B Espanol

Nos alegramos que se haya decidido por la com-
pra de un producto de la empresa HARTMANN.

Explicacion de los simbolos

=2 Pila agotada

Err: «Errom, fallo de medicion

lo°C: <32°C

HI°C: >43,9°C

M:  «Memoria», visualizacion del Gltimo valor
medido

Lea atentamente las instrucciones de uso

* Proteccion contra descargas eléctricas
(tipo B)
g’“ Indicaciones para la eliminacion

Tipos de medicion

En el ano (rectal)

Desde el punto de vista médico, este es el
método de medicion mas preciso por ser el que
mas se aproxima a la temperatura en el centro
del cuerpo. En este tipo de medicién la punta del
termémetro deberd introducirse cuidadosamente
en el ano como méaximo 2 cm. El tiempo de
medicion suele ser de 10 a 15 segundos.

Bajo el brazo (axilar)

En la axila se obtiene una temperatura superficial
que en adultos puede desviarse de la temperatura
rectal entre 0,5°Cy 1,5 °C aproximadamente.

El tiempo de medicion con este modo suele ser
de 10 a 40 segundos. No obstante, cabe tener
en cuenta que en caso, por ejemplo, de que la
axila se haya enfriado, el resultado obtenido

no sera exacto. Para obtener una lectura lo

mas exacta posible que corresponda en mayor
medida a la temperatura en el centro del cuerpo,
aconsejamos prolongar el tiempo de medicion
hasta 5 minutos.
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Thermometer tip
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Normal
temperature
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36.6 - 38.0°C
oy

35.5-375°C

oL\

34.7 — 37.3°C
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En la cavidad bucal (oral)

En la cavidad bucal existen diversas zonas
térmicas. Por lo general, la temperatura oral es
entre 0,3°Cy 0,8 °Cinferior a la temperatura
rectal. Para obtener una lectura mas exacta sitde
la punta del termémetro a la derecha o a la
izquierda de la raiz de la lengua. El sensor tiene
que estar constantemente en contacto con el
tejido durante la lectura y debe encontrarse bajo
la lengua y en la parte posterior, en una de las
dos bolsas de calor. Mantenga la boca cerrada
durante la medicion y respire uniformemente por
la nariz. No coma ni beba inmediatamente antes
de la medicién. La duracion de la medicién suele
ser de 10 a 30 segundos.

Nota importante:

En caso de prolongar el tiempo de medicion mas
alla de la sefal acustica, la temperatura mostrada
puede aumentar muy ligeramente, puesto que
Thermoval rapid/kids/kids flex es un termémetro
indicador de temperatura maxima. Para lograr
una mayor exactitud si se desea obtener la
temperatura basal aconsejamos necesariamente
la medicion rectal, en cuyo caso el tiempo de
medicion debera prolongarse 3 minutos tras la
sefial aclstica.

Limpieza y desinfeccion

Limpie la punta del termometro preferiblemente
con un pafio humedecido con desinfectante, p.
ej., alcohol etilico al 70 %. Thermoval rapid/kids/
kids flex tiene garantia de estanqueidad. Por lo
tanto, para una limpieza y desinfeccién completas
puede sumergirlo en liquido o agua templada.

Indicaciones de seguridad

m No ponga el aparato en contacto con agua
hirviendo.

W Protéjalo de temperaturas elevadas y de la luz
solar directa.

W Evite que el termometro caiga al suelo. No es
resistente a choques ni golpes.

B No doble ni abra el aparato (excepto el
compartimento para la pila).

W No utilice disolvente, gasolina o benceno
para la limpieza! Limpie solo con agua o
desinfectante.

m No mantenga el termometro sumergido en
liquido mas de 30 minutos.

Cambio de pila

Cuando la pila se haya agotado y deba ser
reemplazada, aparecerd el simbolo de la pila
«2» en la parte inferior derecha del visor. Retire
la tapa de la pila y sustittyala, en la medida de
lo posible, por una pila del mismo tipo y que

no contenga mercurio. Advertencia: El simbolo

+ de la pila debe quedar en la parte inferior.
Finalmente vuelva a colocar la tapa de la pila.
Cercidrese de que esta queda bien encajada.

Eliminacion del producto

El termoémetro no se debe desechar en la basura
doméstica sino en instalaciones de eliminacion
previstas para ello (centros de reciclaje,

punto limpio, etc.). Cuando vaya a

desechar pilas usadas, respete la E
normativa de eliminacion de residuos

vigente en su pais. —

Datos técnicos

Tipo: termémetro de temperatura
maxima

Intervalo de

medicion: entre 32°Cy 43,9°C

Exactitud de la

medicion: +/-0,1°C para todo el
intervalo de medicion

Visor: pantalla LCD de tres digitos

(unidad de visualizacion 0,1°C)
Temperatura de
almacenamiento
y transporte: de —25°Ca+55°C con una
humedad atmosférica del

15-95%

9

Temperatura

ambiente al

utilizar el

termometro: de 10 °Ca 45 °C con una
humedad atmosférica del
15-95%

Tipo de pila: pila de boton alcalina de
manganeso LR41, 1,55V,
duracion min. 4000 mediciones

Peso: aprox. 15 g. incluida la pila

PAUL HARTMANN AG,
Paul-Hartmann-StraRe,
89522 Heidenheim,
Germany
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Requisitos y normativas legales

Thermoval rapid/kids/kids flex cumple la directiva
93/42/CEE relativa a los productos sanitarios y
tiene la marca CE. Este aparato cumple también
las disposiciones de la Norma Europea para
termometros clinicos UNE EN 12470-3: 2000

+ A1: 2009 Termometros clinicos — Parte 3:
Termometro eléctrico compacto (de comparacion
y extrapolacion) con dispositivo de maxima.

«UNE EN 60601-1 Equipos electromédicos»:
Requisitos generales para la sequridad, UNE
EN 60601-1-2: Requisitos generales para la
seguridad. Norma colateral. Compatibilidad
electromagnética.

LOS EQUIPOS ELECTROMEDICOS precisan unas
medidas de seguridad especiales en lo que

a compatibilidad electromagnética (CEM) se
refiere. El uso de este equipo cerca de equipos
de comunicacion méviles y portatiles de alta
frecuencia u otros equipos con campos electro-
magnéticos fuertes puede afectar la capacidad
de funcionamiento de los mismos.

La marca CE indica que se trata de un producto
sanitario con funcién de medicion a los efectos
de la ley de productos sanitarios que ha supe-

rado un proceso de evaluacion de conformidad.

Un «organismo habilitado» (TUV Produkt Service
GmbH) certifica que este producto cumple todos
los requisitos legales.

Controles técnicos

Recomendamos realizar un control técnico cada
2 afios para equipos de uso profesional, p. €j.,
en farmacias, consultas médicas o clinicas. Tenga
en cuenta ademas las disposiciones legales de
su pais, como el Real Decreto 1591/2009, de 16
de octubre, por el que se regulan los productos
sanitarios.

Garantia

Este producto de calidad tiene una garantia de
3 afios, de acuerdo con las condiciones que se
detallan a continuacion, a partir de la fecha de
compra. Podra ejercerse el derecho de garantia
dentro del periodo de garantia junto con la
presentacion del comprobante de compra. Este
producto ha sido cuidadosamente fabricado
segun los estandares de calidad internacionales
vigentes. Si, pese a ello, tiene Vd. motivos de
reclamacion, rogamos envie el aparato junto
con el comprobante de compra a la direccion de
servicio indicada. Las pilas no estan incluidas
en la garantia. El servicio de garantia no incluye
los darios provocados por un uso inadecuado o
intervenciones no autorizadas. Las reclamaciones
por dafios y perjuicios se limitan al valor de la
mercancia, quedando expresamente excluida la
indemnizacion por dafios consecuenciales.

ES — Laboratorios HARTMANN S.A.
Servicio de Atencion al Consumidor
(C/ Carrasco i Formiquera, 48
08302 Matard
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Descripcion de imagenes

Encendido

Comprobacion automatica del sistema
El termometro esta listo para funcionar
Tiempo de medicion en funcion del
lugar de toma de la temperatura

4 pitidos: medicion finalizada con éxito
Apagado
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Explanation of pictograms

The thermometer is ready for use
Measurement time at the respective site

Display shows «Err», no beep signal:

Press and hold the ON/OFF button

off
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«Err» en la pantalla, sin pitidos: 6 Amevepyoroinon
fallo del sistema 7
Fallo de medicion
Mantener pulsado el boton de OUOTNMATOG
encendido/apagado 8 Eodalyévn pétpnon
Se visualiza la memoria mientras 9
se mantenga pulsado el botén de on/Off
encendido/apagado 10
. ) On/0ff
Explicacao do pictograma
Ligacao
Teste automatico do sistema EE
Termometro esta pronto a ser utilizado 1 To switch on
Tempo de medicdo no respectivo local 2 Automatic system check
de medicao 3
4x sinal sonoro: medicao bem sucedida 4
Desconexao 5 Signal tone beeps 4 times:
«Err» no mostrador, nenhum sinal successful measurement
sonoro: erro do sistema 6 To switch off
Medicao incorrecta 7
Manter premida a tecla para ligar/ system error
desligar 8 Invalid measurement
A meméria é indicada enquanto a tecla 9
para ligar/desligar estiver premida 10

The memory display is visible as long

as the ON/Off button is held down

B Portugués

Parabéns por ter adquirido um produto da
HARTMANN.

Explicacao de simbolos

=2 pilha gasta

Err: para erro, erro de medicao

lo°C: <32°C

HI°C: >43,9°C

M:  para memoria, indicacao do ultimo valor
de temperatura medido

(1]

x Protecdo contra choque elétrico (Tipo B)

Prestar atencdo as instrucdes de utilizacdo

@ Informacao sobre a eliminacao

Métodos de medicao

Retal (medicdo no reto)

Do ponto de vista médico, este é o método de
medicao mais rigoroso, uma vez que é o que
mais se aproxima da temperatura do nucleo do
corpo. A ponta do termémetro deve ser cuidado-
samente introduzida no reto a uma profundidade
maxima de 2 cm. O tempo normal de medicao é
de aprox. 10 a 15 segundos.

Axilar (medicdo na axila)

Na axila obtém-se uma temperatura superficial
que, ao contrario da temperatura retal, pode
divergir do valor real em aprox. 0,5°Ca 1,5°C
nos adultos. O tempo normal de medicao por
este método é de aprox. 10 a 40 segundos.
Contudo, é necessario ter em atencao que, p.
ex. no caso de uma axila fria, ndo se obterd um
resultado exato. Para obter um resultado de
medicao o mais rigoroso possivel que se
aproxime ao maximo da temperatura do nicleo
do corpo, recomendamos que prolongue

o tempo de medicao em 5 minutos.

Oral (medicao na boca)
A boca tem diferentes zonas de calor. A tempe-
ratura na boca encontra-se geralmente 0,3°Ca

0,8°C abaixo da temperatura medida no reto.
Para uma medicdo o mais rigorosa possivel,
introduza a ponta do termémetro a direita ou a
esquerda da base da lingua. A ponta de medicéo
devera estar sempre em contacto com os tecidos
durante a medicao e ser colocada atras, numa
das zonas quentes, sob a lingua. Durante a me-
dicao devera manter a boca fechada e respirar
uniformemente pelo nariz. Nao coma nem beba
imediatamente antes da medicao. O tempo nor-
mal de medicao é de aprox. 10 a 30 segundos.

Nota:

Dado que o termémetro Thermoval rapid/kids/
kids flex € um termémetro de maxima, se o
tempo de medicao for prolongado para além do
sinal sonoro, a indicacao da temperatura podera
continuar a aumentar ligeiramente. Para deter-
minacao da temperatura basal, recomendamos
vivamente o método retal devido a sua precisao
de medicdo. Neste caso, o tempo de medicao
devera ser prolongado cerca de 3 minutos ap6s
o sinal sonoro.

Limpeza e desinfecao

A ponta do termdmetro deve ser limpa com um
pano humedecido com desinfetante, p. ex. alcool
etilico a 70 %. O Thermoval rapid/kids/kids flex
é garantidamente a prova de dgua. Por isso,
pode ser mergulhado em liquido ou dgua morna
para uma limpeza e desinfecdo completas.

Conselhos de seguranca

m Nao coloque o aparelho em contacto com
agua quente.

W Proteja de temperaturas elevadas e da
incidéncia direta da luz solar.

W Nao deixe cair o termometro. Este nao é
resistente a choques nem a impactos.

m Ndo dobre ou abra o aparelho (excepto o
compartimento da pilha).

W Ndo utilize diluente, benzina ou benzeno para
limpar! Utilize somente 4gua ou desinfetante.

W Nao mergulhe o termémetro durante mais de
30 minutos em liquido.

(i)

Substituicao da pilha

A pilha esta gasta e tem de ser substituida
quando o simbolo da pilha «=2» surgir no lado
inferior direito do mostrador. Retire a tampa do
compartimento da pilha e substitua a mesma por
outra do mesmo tipo, preferencialmente sem
mercurio. Tenha por favor em atencao que o
sinal + na pilha deve apontar para baixo. Volte a
fechar o compartimento da pilha, certificando-se
que a respectiva tampa fica bem fechada.

Eliminacdo de produtos

N&o eliminar com o lixo doméstico, mas em
instalacdes de eliminacao de residuos
(ecoponto, ecocentro, etc.). Para a
eliminacao de pilhas usadas observe as
normas nacionais em vigor relativas a
eliminacao.

P

Dados técnicos

Tipo: termoémetro de maxima

Intervalo de

medicdo: 32°Ca43,9°C

Precisao de

medicao: +/—0,1°C para todo o
intervalo de medicao

Indicacdo: mostrador LCD, com trés

digitos (unidade de
apresentacao 0,1°C)
Temperatura de

armazenamento/

transporte: —25°Ca+55°Ccom
humidade do ar 15—-95%

Temperatura

10°C a 45°C com humi-
dade do ar 15-95%

ambiente em uso:

Tipo de pilha: pilha alcalina de manganés,
tipo LR 41, 1,55 V, duracao
minima. 4000 medicoes

Peso: aprox. 15 g incl. pilha

29.04.15 07:29
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Requisitos e diretivas legais

Thermoval rapid/kids/kids flex esta em con-
formidade com a diretiva europeia relativa a
dispositivos médicos 93/42/CEE e tem a marca
CE. O aparelho esta em conformidade com os
requisitos da norma europeia relativa a termome-
tros clinicos DIN EN 12470-3: 2000 + A1: 2009
Termometros Clinicos — Parte 3: termometros
compactos elétricos (extrapolados e nao extra-
polados) com dispositivo de maxima.

DIN EN 60601-1 Equipamento elétrico para
medicina — Requisitos gerais de seguranca, DIN
EN 60601-1-2 Requisitos gerais de seguranca
— Norma colateral. Compatibilidade eletro-
magnética.

0 EQUIPAMENTO ELETRICO PARA MEDICINA
requer precaucdes especiais relativas a compa-
tibilidade eletromagnética (CEM). A utilizacao
deste aparelho na proximidade de dispositivos
de comunicacéo de alta frequéncia moveis e
portateis ou de outros aparelhos com campos
eletromagnéticos elevados pode influenciar a
capacidade de funcionamento.

A marca CE significa que se trata de um dispo-
sitivo médico com funcdo de medicdo conforme
a legislacao relativa a dispositivos médicos que
foi sujeito a um procedimento de avaliacao de
conformidade. O organismo notificado (TUV Pro-
dukt Service GmbH) confirma que este produto
cumpre todas as disposicoes legais aplicaveis.

Controlo técnico de medicao

Recomendamos um controlo técnico de medicao
para aparelhos utilizados profissionalmente, p. ex.
em farmacias, consultdrios médicos ou clinicas
em intervalos de 2 anos. Além disso, devem ser
também observadas as disposicoes nacionais
estabelecidas pela legislacao, como por ex. o
regulamento para comerciantes de dispositivos
médicos para a Alemanha.

Garantia

Este produto de qualidade tem uma garantia de
3 anos a partir da data de compra, nos termos
das condicbes que se seguem. As reclamacdes
devem ser apresentadas durante o periodo de
garantia acompanhadas pelo talao de compra.
Este produto foi cuidadosamente fabricado

de acordo com os padrdes internacionais de
qualidade. No entanto, caso haja motivo para
reclamacdo, devera enviar o aparelho em
conjunto com o talao de compra para o servico
de assisténcia indicado. As pilhas estéo excluidas
do ambito da garantia. Avarias decorrentes

de manuseamento incorreto ou intervencoes
nao autorizadas estao excluidas da garantia. O
direito a indemnizacéo esta limitado ao valor do
produto.

PT — PAUL HARTMANN Lda.
Av. Severiano Falcao, 22
2685-378 Prior Velho

Data da revisao do texto: 2014-01
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20¢ EUXapLOTOUE TIOU ayopdoate TPoioY TN
HARTMANN.

Ateukpivion twv ouppoAwy

2. H pnatapia eivar adewa

Err: onpaivel «<adaipa» kat vvoel 1o odpaipa
01N pETPNON.

Lo°C: <32°C

HI°C: >43,9°C

M:  onpaivel «<Mvrpny» kat epdavidel v
TeAeutTaia pEtpnon g Beppokpactiag

Mpooé€te TIg 0dnyieC xpriong

MNpootacia ané nAektpomAngia (tomog B)

YnoSei€n anoppuPng

L
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MéBodot pétpnong ¢ Osppokpaciag

A6 TOV TPWKTO (TPWKTIKF PETPNON)

Autr givat ) o akpiPri¢ pébodog amod 1aTpikig
anopewg, S16T1 eudavilel ) Beppokpaaia
OWWATOG LE TN WKPOTEPN amoKAon. H potn

10U BepOpETPOL TOTIOBETETAL TIPOOEKTIKA OTOV
TPWKTO 0€ eyioto BABo¢ 2 cm. O ouvrdng
XpOvog pétpnong Kupaivetat epimou amd 10 éwg
15 SevtepoAema.

A6 T paoxadn (paoxahwaia pétpnon)

Ano T paoyaAn petpdrat n Beppokpaoia emaa-
VELdg, 1 oroid, o€ avtifeon pe Tr) Beppopétpnon
and Tov PWKTO pmopel va amokAivel katd
0,5°Cpe 1,5°C. H diapketa pérpnong pe authy
m pédodo €va 10 ¢wq 40 Seutepohemta. Mnv
Eeyvare OPwC 0T Sev eival Suvatov va éxete
akptPr aroteAéopata av, Y. ol paoydAeg ival
SpOCEPEC. Z€ QUTHY TNV TEPIMTWOTN CUVIOTODE
va av§oete T Sldpkela petpnong katd 5 Aemtd
WOTE va €MTOXETE 000 TO Suvatdv akpiBéatepa
anoteAéopara.

ATo 10 0TOUA (OTOUATLKY PETPRON)

Y10 otopa Bpiokovral Sladopeg (wveg Beppd-
nrac. Katd kavéva, n Beppokpacia aTopatog
eivat mepimou 0,3 °C pe 0,8 °C xaunAdtepn amd
T Beppokpaaia ou Aapfavetal pe TpWKTIKN
petpnon. Ta va PeBaiwdeite ott oL TIEES €ival
Katd To duvatov o akplPeic, TomobeTHOTE TN
Ut Tou BeppopETpoL oTa aplotepd 1 ota Sefla
¢ pidac e yAwooag. Kad’ 6An ) diapkela
G HéTpnang, n Ut Tou BeppopéTpou Tpémel
va Bpioketal og ouveyr emadr e Tov 10T6,

0T0 TTOW KEPOG TOU GTOMATOC Kal KATW aTod tn
yAwaooa, o€ évav and toug dUo BeplobOAaKeC.
Kard tn 61dpketa tng pétpnong, Kpatriote 1o
OTOA KAELOTO KAl QVATIVEETE OMOLOMOPdA aTIO TN
pOTN. MV TPWTE Kal pnv TVETE Timota Tpty amnod
™ pétpnon. O ouviBng xpovog pétpnong eival
yopw ota 10 — 30 deutepoAerra.

Yrodeign:

‘Otav n pétpnon ouveyiletal Kal PETd T akouoTl-
k6 orja, evdexetal n evdelEn e Beppokpaaiag
va avePel ehadpwg, dedopévou ott to Thermoval
rapid/kids/kids flex eival Beppopetpo pétpnong
G péytotng Oeppokpaoiac. NMa akpiBn petpnon
¢ Paoikric Beppokpaciog owpatog, oag
OUVIOTOUE VO XPNOLLOTIOWOETE TN HETPNON amd
TOV TIPWKTO, TTAPATEIVOVTAC TOV XPOVO PETPNONG
Katd 3 AEmTd PETA TO AKOUOWA TOU KOUOTIKOU
orparog.

Ka@aplopog kat aroAvpaven

0 kaAUTepOC TPOTOC yia va kabapioete ) potn
ToU DEPPOPETPOU Eival va XPnOLHOTIOIOETE €va
amoAvpavtiko péoo (ry. 70 % abuAikry aAkodAn)
kat éva vypo mavi. To Thermoval rapid/kids/kids
flex eivat adtaBpoyo. Katd ouvénela, pmopeite
va 1o Bubiete o€ xAlapd vepo 1 aAAo vypd
TPOKELEVOL va dlaoparilete oL kabapiletal kat
amoAvpaivetat TARpwWG.

I1po¢uAa€sl(

B Mnv adrvete to Beppopierpo va epbet oe
EMadr Pe KAUTO VEPO.

B Mnv 1o ekBetete o€ UPNAEC Beppokpaaieg kat
otnv dpean nAiakn aktvoPoAia.

W [1pooéTe va unv oag EeL. Aev eival
aVOEKTIKO OTIC MTWOELG KAl 0TA XTUTHATA.

W Mnv KQUITETE Kal UV avoiyeTe T ouokeun
(mapd povo ) Brkn ¢ pnatapiag).

B Mnv 1o kaBapilete e SLaAVTIKO, TETPEATLO
1} Bev(ivn. KaBapiote to povo pe vepod f
armoAupavtikd. Kabapiote to povo pe vepd
ATOAUHAVTIKO.

| Mnv Bubiete to Beppopetpo o€ vypo ya
dtdotnpa peyaAltepo amd 30 Aemrd.

AAAayi) pratapiag

H umatapia €xel adedoel kat mpemet va aAAaydei
otav avayet n évoei€n «a» mov epdavileral
8e€1d, katw amo 1o o0pBoAo TG Hnatapiag.
Adalp€oTe To Kamakl TNG pratapiag kat
QVTIKATAOTAOTE TNV JE Mia prratapia idlou tumou,
€l duvatdv xwpic udpapyupo. NMpoaoxn: O MdAog
+ NG Mratapiag mpemet va Seixvel mpog Ta KATw.
KAgioTe T0 Kamak1 Kal GlyoupEUTEiTe OTL N
aoDAAELQ EXEL KOUPTTROEL.

Anoppudn ToL TPoiovTog

Na pnv anoppintetat padi pe ta umdAolma olkiakd
anoppipparta, aAAd peow e8IKWY TPOPAETOpE-
VWV EYKATACTACEWV ATOPPIYNG (KEVIpWV

avakUKAwong K.ATL). Ta Ty andppupn
XPNOILOTOINUEVWY UIATAPLAY, TIPETEL Va
Aappavovrtat umdyn ot ekAOTOTE LOXUOVOES
eBvIKéG dlatagelg oxetika pe ) Sidbean
TWV ATOPPIULATWY.

TeXVIKQ XapaKTnPLOTIKA
Tomog: OEPHOPETPO PETPNONG TNG
pEylotng Beppokpaaiag

EOpog evdeifewv:  32°C€wg 43,9°C

Akpipela: +/—0,1°C y1a 0AdkAnpo to
€0pog pETPONG

‘Evdeln: 086vn LCD, tpwpridia
(povada évoeiEng 0,1°C)

Oeppokpaaia

dOAagng/

petadopdg: —-25°C ewg +55°Coe
OXETIKT vypacia 15—95 %

Oeppokpaaia

nepIBaAtovtog

katd tn diapkela

me Xenong: 10°C €wg 45 °C o€ oxeTikn
vypacia 15—95%

Tomog umatapiag:  AAKaAIKEG pmatapieg

payyaviou, tomou LR 41,

1,55V, ehaylotn Sidpkela

(wri¢ 4000 petprioelg

nepimou 15 g padi pe

pratapia

M PAUL HARTMANN AG,
Paul-Hartmann-StraRe,
89522 Heidenheim,
leppavia

C€
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Bapog:

Noptkég anattioslg Kat katevBuvripieg
ypappeq o

To Thermoval rapid/kids/kids flex ouvadet pe tv
odnyia 93/42/EOK mepi Twv 1aTpOTEXVOAOYIKWY
npoiovTwy kat dépel afjuavon CE. To mapov
Bepudpetpo mAnpol emiong TIC Mpodtaypadéc Tou
eupwraikou mpotdmou mep{ KAWIKWY Beppope-
tpwv DIN EN 12470-3: 2000 + A1: 2009

KAwikd Beppopetpa — Mépog 3: Embooeig
OUUTIAYWY NAEKTPIKWY BEPHONETPWY peyiaTou
(oUykptong kat POPRAEYNC).

DIN EN 60601-1 latpikeq NAEKTPIKEG OUOKEVEC —
TeVIKEG anatioelg yia T Baotkr aopdela,

DIN EN 60601-1-2 TeviKEG QmITAOEIS yia T
Bactkr aoPaAela — SUUTANPWHATIKG TIPOTUTIO.
HAektpopayvntiki cuppatotnta.

Ma T prion IATPIKQN HAEKTPIKQN SYSKEYQN
anarteital n rpnon eIKWY TPOANTITIKWY PETPWY
OXETIKA PE TNV NAeKTpopayvnTIKY oupPatdtnta
(HMZ). H xprjon tng mapoloag GUOKeLHC kovtd
0€ GOPNTEC KAl KIVNTEG CUOKEVEC ETTKOVWVIAG
VYNARG ouxvoTNTag fj AAAEG CUOKEVEC TIOU
dnutovpyoLV Laxupa NAEKTpOpayVNTIKA TEdia
EVOEXETAL Va EXEL apvnTIKN emtibpaan otn
Aettoupyia TG ouoKeVH(.

H motomoinon CE anoteAei eyyunon ot n ma-
po00a LATPIKT) GUOKELT HE AElToupyid PETPNONG
0uoTHBNKE Katd TNV évvola Tou VOLoU Tepi
latpikwv Tpoioviwv (Medizinproduktegesetz) kat
Ot €xel uoPAnBei o€ Sladikaaieg ektiunong g
OUHUOPPWANG. O KOWOTIOINUEVOG OPYAVITUOG
(TUV Produkt Service GmbH) motomotei 61t

T0 TTAPOV TPOIOV IKAVOTIOLEL TO GUVOAD TWV
KQVOVIOTIKWV SlaTAEEwWV.

MetpoAoyikog EAeyxog

JuvioToUpe Tn Slevépyela PETPOAOYIKOD EAEYXOU
META aTO 2 XPOVIa YIa CUGKEVEC TIOU XPN OO0~
TToloLVTaL YLa EMayyeApATKoUg oKoToUG, TLY. OE
dappakeia, larpeia f KAWVIKEC. Oa TIpEMEL eMmiong
Va TNPOUVTAL Ot LoXUOUTEC EBVIKEG VOUIKEC
dlatagelg, Omwg T.X. 0l yEPUAVIKOi KaVOVIOHOi
TI0U SIETTOLV TOV XEIPIOPO TWV LATPOTEXVOAOYIKWV
npoiovtwy (Medizinprodukte-Betreiber-
verordnung).

Eyyonon

H etaipeia mapgxel eyyonon SIApKeLag TPILY

ETWV AMO TNV NUEPOPNVIa ayopdg TG GUOKEUTG.
Omnoleadnmote aflwoelc Oa mpémel va urtoPaiio-
vtat padi pe tv anodefn ayopdg Tou mpoioviog
EVTOG TOU XpovikoU SlaoTrpatog Tou opietal
otnv gyyvnon. To POidv auto €xel kataokeua-
otel [ 18taitepn empéAela kat oupdwva e Ta
d1ebvn mpotuma mototnrag. Edv, wotooo, dev
HEIVETE IKavOTTOINEVOL, TIAPAKAAOUE Va OTEIAETE

TN 0uokeur padi pe v anodelEn ayopdg otiC
Ut peaieg Texvikol eAéyxou, otn Slebbuvan mou
akoAoubei. O pmatapieg dev mepthapBavovral
otny eyyunan. H eyyunon dev oupmepiapBavel
BAaPn mou mpokaAeitat amo kakr f pn e€ouat-
odotnpévn xprion tou mpoiovtog. Ot a&lwoelg
neplopiCovral otnv atia tou poidvrog. Aroln-
piwon yia emakoAouBeg (nuieg dev mpoPAémetal
amo v eyyonon.

GR — PAUL HARTMANN Hellas A.E.
A. BouAiaypevng 140
16674 Mudada — Abriva

Huepopnvia avabewpnang tou kepévou: 2014-01

M English

Congratulations on your purchase of this
HARTMANN product.

Explanation of symbols

2. battery is empty

Err: for errors, misreadings

Lo°C: temperature under 32 °C

HI°C: temperature over 43,9°C

M:  for memory, display of last temperature
reading

Observation of the operating instructions

f Protection against electric shock (type B)
[}
gﬁ Disposal note

Methods of measuring temperature

In the rectum (rectal)

This is by far the most accurate method from a
medical point of view, because it comes closest
to the core body temperature. The thermometer
tip is inserted carefully into the rectum to a
maximum of 2 cm. The usual measurement time
is approximately 10 to 15 seconds.

Under the arm (axillary)

Placing the thermometer in the armpit provides
a measurement of surface temperature that
can fluctuate by around 0.5°Cto 1.5°C from
rectal temperature readings in adults. The usual
measurement time is approximately 10 to 40
seconds. It should be noted, however, that an
exact reading cannot be obtained if, for ex-
ample, the armpits have been allowed to cool.
If this is the case, we recommend extending
the measurement time to 5 minutes in order to
obtain the most precise possible reading.

In the mouth (oral)

There are different heat zones in the mouth. As
a general rule, the oral temperature is 0.3 °C

to 0.8°C lower than the rectal temperature.

To ensure that the reading is as accurate as
possible, place the thermometer tip under the
tongue to the left or right of the root of the
tongue. The sensor must have constant contact
with the tissue during the reading and be
placed under the tongue in one of the two heat
pockets at the back. Keep the mouth closed
during the reading and breathe evenly through
the nose. Do not eat or drink anything before
the measurement. The usual measurement time
is approximately 10 to 30 seconds.

Note:

However, please note that Thermoval rapid/
kids/kids flex is a maximum thermometer, i.e.
the displayed temperature can increase slightly
if measurement continues after the beeps. We
strongly recommend the rectal method as the
most accurate method for identifying the basal
temperature, and advise you to extend the
measuring time by 3 minutes after the beeps
have sounded.

Cleaning and disinfection

The best way to clean the thermometer tip is by
applying disinfectant (e.g. 70 % ethyl alcohol)
with a damp cloth. Thermoval rapid/kids/kids
flex is guaranteed waterproof and can therefore
be immersed in liquid or lukewarm water for
thorough cleaning and disinfection.

Safety precautions

® Do not allow the device to come into contact
with hot water.

B Do not expose to high temperatures or direct
sunlight.

B Do not drop the thermometer. It is neither
shock-proof nor impact-resistant.

m Do not bend or open the device (except the
battery compartment).

W Do not clean with thinners, petrol or benzene!
Only clean with water or disinfectants.

B Do not soak the thermometer in liquid for
longer than 30 minutes.

Battery replacement

The battery is empty and needs replacing when
the symbol “2" appears on the bottom right
of the digital display. Remove the battery cover
and replace it with a battery (preferably
non-mercury) of the same type. Please note: the
+ sign on the battery must point downwards.
Close the battery compartment, making sure
that the catch clicks into place.

Product disposal

Electronic products must not be mixed with
ordinary household waste. Hand them in to the
appropriate collection centres for proper
processing and recycling. For disposing
of used batteries, please observe the
national valid disposal regulations. —

Technical data

Type: Maximum thermometer

Measurement range: 32°Cto 43.9°C

Accuracy: +/=0.1°C for the entire
measurement range

Display: 3-digit LCD display,
(display unit 0.1°C)

Storage/

transportation

temperature: -25°Cto+55°Cata
humidity of 15-95%

Ambient

temperature

during use: 10°Cto45°Cata
humidity of 15-95%

Battery type: Alkaline-manganese
battery, type LR 41,
1.55V, battery life
minimum 4,000 readings

Weight: Approx. 15 g incl. battery

PAUL HARTMANN AG,
Paul-Hartmann-StralSe,
89522 Heidenheim,
Germany

C€

0123

Legal requirements and guidelines
Thermoval rapid/kids/kids flex complies with the
Medical Devices Directive 93/42/EEC and carries
the CE mark. The device also complies with the
specifications of the European Norm for Medical
Thermometers DIN EN 12470-3: 2000 + A1:
2009 Medical Thermometers — Part 3: Electrical
(extrapolate and non-extrapolate) compact
thermometers with maximum appliance.

DIN EN 60601-1 Medical Electrical Devices —

General requirements for safety, DIN EN 60601-
1-2 General requirements for safety — Collateral
standard. Electromagnetic compatibility (EMC).

ELECTRICAL MEDICAL DEVICES require

special precautionary measures with regard to
electromagnetic compatibility(EMC). The use

of this device in the vicinity of portable mobile
high-frequency communication devices or other
devices with strong electromagnetic fields can
adversely affect its operation.

The CE certification confirms that this is a
medical device with a measuring function in the
sense of the Medical Devices Act (Medizin-
produktegesetz), which has undergone a
conformlty assessment procedure. A “Notified
Body” (TUV Produkt Service GmbH) confirms
that this product fulfils all the appropriate
statutory regulations.

Calibration check
We recommend a calibration check at intervals
of two years in the case of professionally used

devices, for example in pharmacies, medical
practices or hospitals. You should also observe
the national regulations determined by the
legislator, such as, in Germany, the “Medizin-
produkte-Betreiberverordnung” (Medical Device
Operating Regulation).

Warranty

This high quality product is covered by a 3-year
warranty from the date of purchase, subject

to the conditions listed below. Claims must

be presented with proof of purchase within

the warranty period. This product has been
manufactured with the greatest care in
accordance with international quality guidelines.
Should you still have cause for complaint,
please send the instrument, together with
proof of purchase, to the service address below.
Batteries are excluded from the warranty. The
warranty does not cover damage resulting from
improper use or unauthorised operation. Claims
for compensation are limited to the value of

the merchandise; compensation for subsequent
damage or injury is not covered.

AE — PAUL HARTMANN Middle East FZE
P.0. Box 54525 Dubai
United Arab Emirates

AU — PAUL HARTMANN Pty. Ltd.
Level 6, 5 Ryder Boulevard
Rhodes, NSW 2138
Australia

GB — PAUL HARTMANN Ltd.
Heywood/Lancashire OL10 2TT

HK — PAUL HARTMANN
Asia-Pacific Ltd.
Hong Kong

ZA — HARTMANN South Africa
2194 Johannesburg

Date of revision of the text: 2014-01
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